

### III. OTRAS DISPOSICIONES

## JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

**13868** *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 977/2015, de 26 de octubre.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 977/2015, de 26 de octubre, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 281, de 24 de noviembre, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

#### JUNTA ELECTORAL DE BIZKAIA

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice: «1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV) (EAJ-PNV)», debe decir: «1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV)».

Donde dice: «8. PODEMOS (PODEMOS)», debe decir: «8. PODEMOS/AHAL DUGU (PODEMOS-AHAL DUGU)».

##### SENADO

Donde dice: «1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV) (EAJ-PNV)», debe decir: «1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV)».

Donde dice: «8. PODEMOS (PODEMOS)», debe decir: «8. PODEMOS/AHAL DUGU (PODEMOS-AHAL DUGU)».